

В Тюменской областной Думе открылась выставка детских рисунков

В ноябре Тюмень в одиннадцатый раз отметила возрожденный праздник – День Сибири. По традиции накануне праздника был проведен детский творческий конкурс «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани». По его итогам, 17 декабря в Тюменской областной Думе открылась выставка с работами призеров.

Принять участие в творческом состязании могли ребята от 5 до 17 лет из Тюмени, Тобольска, Ишима, Заводоуковска и Ялуторовска. В этом году на конкурс поступило рекордное количество работ – 2952 рисунка и эссе. Перед членами жюри стояла непростая задача выбрать несколько призеров, чьи работы станут частью выставки в Тюменской областной Думе.



Торжественное мероприятие началось с выступлений председателя Общественной палаты Тюменской области Геннадия Николаевича Чеботарева и заместителя председателя Тюменской областной Думы, члена фракции «Единой России» Натальи Александровны Шевчик, которая отметила важность сохранения традиций и приобщения к ним подрастающего поколения. «Работы ребят излучают совершенно чистую, добрую и искреннюю энергию, и хорошо, что этот конкурс проходит накануне Нового года и Рождества, он наполняет нас всех только положительными эмоциями. Было нелегко выбрать из такого многообразия картин лучшие, ведь каждая потрясает своей подачей и мастерством исполнения», — сказала она. Продолжилось открытие выставки вручением памятных подарков родителям и педагогам, чьи дети и воспитанники заняли призовые места.

Для победителей конкурса «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани» организаторы подготовили особый приз. Им стала встреча с Александром Павловым – автором пейзажей, портретов, натюрмортов, тематических картин, представителем и продолжателем классической школы русской живописи. Известный тюменский художник подчеркнул, что рисунок передает внутренний мир ребенка, это своего рода сканирование его души. «И нужно отметить, что у нас растет неплохая по духовному настроению смена. В детских картинах есть оптимизм и колорит. И

очень многое здесь зависит от преподавателей», — сказал он и поблагодарил педагогов за их труд. Учитель тюменской школы №7 Оксана Вострых рассказала, что ее воспитанники участвуют в конкурсе уже шесть лет. В этом году на суд жюри они выставили 16 работ, восемь из которых стали победителями. «У ребят появилась мотивация, они с нетерпением ждут следующего года, чтобы поучаствовать в конкурсе. И мы готовы представить не 16 работ, а уже намного больше», — призналась она. Победители конкурса получили подарки от Тюменской областной думы и Общественной палаты Тюменской области, а также книги тюменского художника Александра Павлова.



Кроме того, волонтерам Храма Михаила Архангела вручат сертификаты на посещение аквапарка «ЛетоЛето».

Владислав Чернов, председатель комитета по делам национальностей Тюменской области подчеркнул значимость проводимой работы среди подрастающего поколения для гармонизации межнациональных отношений, поскольку воспитание любви к своей Родине – это многотрудный, долговременный, ювелирный процесс, который должен осуществляться постоянно и ненавязчиво. Важно в самом раннем возрасте зародить первые ростки патриотизма у детей, которые в будущем превратятся в огромную любовь к своей семье, своему городу, своей стране.

На открытии выставки поступило предложение по размещению копий работ на билбордах в Тюмени, это станет заботой общественного совета по делам национальностей. Работы ребят, по словам организаторов конкурса, несут особую энергетику и побудят каждого из нас на свершение добрых дел. Настоятель храма Всех Святых г.Тюмени – протоиерей Андрей Сбитнев и председатель Централизованной религиозной организации Духовное управление мусульман Тюменской области Садыков Зиннат хазрат Аюпович подняли для обсуждения важные для общества темы воспитания, роли матерей и отцов, преемственности поколений, дружбы между национальностями, работы диаспор.

Посетить выставку и увидеть работы юных талантливых тюменцев можно до 31 января 2022 года. Кроме того, все конкурсные рисунки текущего года доступны в группе День Сибири в социальной сети ВКонтакте, а также на сайте деньсибири.рф



Пресс-служба ОПТО